

Герой-Аркадаг Туркменистана принял участие в открытии V
Всемирных игр кочевников

Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк Маслахаты Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедов 8 сентября в Астане принял участие в официальной церемонии открытия V Всемирных игр кочевников. Герой-Аркадаг прибыл в Казахстан с рабочим визитом. Об Этом сообщило издание «**Туркменистан: Золотой век**».

Открытие V Всемирных игр кочевников состоялось на стадионе «Астана Арена». В этом году состязания проходят под девизом «Встреча в Великой степи». Главной особенностью этого уникального проекта заключается в единстве спортивной, культурной и научной программ, взаимосвязь которых позволяет комплексно изучать и глобально продвигать национальные этнические виды спорта.

Официальный логотип нынешних соревнований включает в себя важный элемент айдентики – солярного всадника, который является неотъемлемым атрибутом во всех логотипах Всемирных игр кочевников. Его текстовая часть выполнена шрифтом, стилизованным под руническую тюркскую письменность VIII-X веков.